

Жительница Катав-Ивановского района лишилась денежных средств в попытке доказать непричастность к пособничеству террористам.

Пытаясь доказать непричастность к пособничеству террористам, 59-летняя жительница Катав-Ивановского района лишилась более 600 000 рублей, переведя их мошенникам.

Злоумышленники связались с женщиной в мессенджере и представились сотрудниками финансовой организации. Женщине пояснили, что на сайте «Госуслуг» имеется выданная доверенность от ее имени, которая дает доступ другим людям к ее банковским счетам и возможность переводить денежные средства на Украину. Далее злоумышленники пояснили, чтобы ограничить доступ к банковским счетам и доказать, что она не является пособником террористов необходимо внести некую сумму денежных средств.

Женщина пошла на условия аферистов и оформила кредит в отделении банка. При этом оператор кредитного учреждения поинтересовалась, действительно ли заявительница берет займ для себя и не действует ли она по указанию третьих лиц. Гражданка, поверив «финансовым специалистам», обманула банковского сотрудника, получила более 600 000 рублей и перевела их злоумышленникам.

По данному факту в следственном отделе ОМВД России по Катав-Ивановскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Сотрудники полиции напоминают жителям города о необходимости соблюдать бдительность при разглашении личных данных лицам, представляющимся сотрудниками финансовых учреждений, переводе денежных средств по неизвестным реквизитам. А также призывают не поддаваться на провокации лиц, пытающихся использовать доверчивость граждан в своих противоправных целях.

[#МВД](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#Челябинскаяобласть](#) [#МВДРоссии](#) [#ПолицияКатавИвановск](#) [#НеДайСебяОбмануть](#) [#Будьтебдительны](#)

Будьте внимательны,мошенники!

